

Новость · 9 июня 2020, 07:25

Штаб Алтайского края опубликовал данные по коронавирусу с припиской «на согласование Виктору Петровичу»; это имя губернатора

Оперативный штаб Алтайского края по коронавирусу 8 июня опубликовал в своем телеграм-канале ежедневную сводку, которая начиналась со слов «Виктор Петрович, добрый день. Информация на согласование». Об этом [пишет](#) «Банкфакс», скриншот поста также [выложил](#) проект *Unusual Crimes Barnaul*.

Губернатора Алтайского края зовут Виктор Петрович Томенко.

Коронавирус. Оперштаб. Алтайский край

4 334 подписчика

8 июня

Непрочитанные сообщения

Коронавирус. Оперштаб. Алтайский край

Виктор Петрович, добрый день. Информация на согласование:
За прошедшие сутки в Алтайском крае выявлен 71 заболевший коронавирусом, смертельных случаев не зарегистрировано. Общее количество инфицированных 2390 человек, выздоровело за весь период 1026 пациентов.

На 8 июня из 71 заболевшего: в Барнауле – 43 человека, Новоалтайске – 7, Славгороде – 2, Курьинском районе – 2, Смоленском районе – 2, Чарышском районе – 2, Рубцовске, Бийске, Бийском, Первомайском, Крутихинском, Троицком, Егорьевском, Кулундинском, Благовещенском, Каменском, Заринском, Хабарском, Ельцовском районах – по одному человеку.

Специалистами Управления Роспотребнадзора по Алтайскому краю устанавливается круг контактных лиц, осуществляется контроль за их лабораторным обследованием, медицинским наблюдением и проведением заключительной дезинфекции в очагах.

На 8 июня общее число заболевших коронавирусной инфекцией составляет 2390 человек, в том числе 233 ребенка до 17 лет включительно. Из общего числа заболевших 131 случаев – завозные, (2 – из-за рубежа), 1648 случаев – по контакту с ранее заболевшими лицами, 271 – у больных внебольничной пневмонией, 566 – у заболевших ОРВИ, в 1553 случаях – бессимптомное течение. Тяжелобольных – 55, на аппарате ИВЛ – 21. Всего выздоровело 1026 (888 взрослых и 138 детей) человек. За прошедшие сутки излечилось 5 человек.

Данные по смертельным случаям не изменились: за весь период скончалось – 26 взрослых, в том числе 15 случаев от COVID-19, 9 случаев – иные причины смерти, 2 случая находятся на экспертизе.

Фото: ucrimesbrn / Instagram

Как указывает «Тайга.инфо», сообщение удалили и вскоре опубликовали вновь, убрав фразу о «согласовании» и имя. Статистические данные не изменились.

Через несколько часов оперативный штаб региона в комментариях во «ВКонтакте» признал согласование данных с губернатором. «Документы оперативного штаба Алтайского края безусловно выходят за подписью или по согласованию с руководителем оперативного штаба региона, которым является

губернатор края», — сказано в сообщении. Штаб уточнил, что глава региона согласовывает не цифры, а «информацию и документы».

По информации штаба, на 9 июня в регионе зарегистрировано 2 458 случаев заражения коронавирусом и 30 смертей.

Обновлено в 15:48. Добавлен комментарий штаба.